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Информация
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Номер на консултация: #318-K

Област на политика:  Архив - Земеделие и селски райони 

Тип консултация:  Закон 

Вносител:  Министерство на земеделието и храните 

Тип вносител:  Национално 

Поради изменения в Наказателния кодекс (обн. ДВ, бр. 33 от 26 април 2011 г.),
свързани с инкриминиране проявата на жестокост срещу животните възникна
необходимостта от изменение на нормативни актове, чиито разпоредби до момента
са уреждали същия кръг от обществени отношения. Предвиждат се изменения в
Закона за защита на животните и Закона за ветеринарномедицинската дейност, тъй
като проявите на жестокост към животни и причиняването противозаконно на смърт
на животни, към настоящият момент следва да се наказват съгласно новите
разпоредби на Наказателния кодекс.

         С проекта на Закон за изменение на Закона за защита на животните се
удължава срока за изтегляне на популацията от безстопанствени кучета в приюти,
тъй като естественото свиване на популацията в следствие на кастрация е
невъзможно в рамките на три години, поради свръхпопулация на безстопанствените
кучета в цялата страна и липса на финансови средства в голяма част от общините.

Предоставеният нов срок за решаване на проблема - до края на 2015 г. ще даде
възможност общините в Република България да разсрочат във времето
необходимите инвестиции за построяване и издръжка на приютите за
безстопанствени животни.

 

Отговорна институция

https://strategy.bg/bg/public-consultations/318


Отговорна институция

Министерство на земеделието и храните 
Адрес: София, София 1000, бул. Христо Ботев 55
Електронна поща: mail@mzh.government.bg

Начини на предоставяне на предложения и становища

Портала за обществени консултации (изисква се регистрация чрез имейл);
Електронна поща на посочените адреси;
Системата за сигурно електронно връчване https://edelivery.egov.bg/ (изисква се
квалифициран електронен подпис или ПИК на НОИ);
Официалния адрес за кореспонденция.

Полезни връзки

Официална интернет страница на Министерството на земеделието и храните -
https://www.mzh.government.bg/bg/
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